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Účast v programu, který nyní funguje ve 130 zemích světa a ročně jej plní 1,3 milionu
mladých lidí včetně více než 5 000 Čechů, mnohým pomohla překonat těžké období
lockdownů a navzdory okolnostem trávit čas aktivně. Účastníci pořádali sbírky pro
nemocnice a domovy důchodců, šili roušky, nosili jídlo nemocným, uklízeli odpadky nebo
pomáhali pohybem prostřednictvím aplikace EPP.

Tereza Placatková, studentka Gymnázia Příbram, v rámci dobrovolnictví v dobročinné organizaci
Charita docházela do místního stacionáře. Když jí pandemie návštěvy znemožnila, vybírala od lidí
potraviny a rozvážela je sociálně slabším rodinám s dětmi. Sociálně znevýhodněným dětem navíc
pomáhala s vytvářením výukového programu a s doučováním. „DofE mě naučilo, že sedět nad
učebnicemi zdaleka není jediná cesta, jak se rozvíjet a posouvat dál, že když můžeme, měli bychom
toho využít a umět tomu i něco obětovat. Litovat totiž budeme jen toho, co jsme se neodvážili
uskutečnit.“

Hejtmanka Středočeského kraje Petra Pecková, která dnes studentům předávala ocenění, komentuje
důležitost programu slovy:

„Program Dofe je pro mladé mimořádná příležitost, jak zapracovat na svém rozvoji, dozvědět se
hodně o sobě samých a světě kolem nás. Obdivuju všechny, kteří se zapojili a vytrvali, takže si dnes
mohli převzít Ceny vévody z Edinburghu. Věřím, že zkušenosti z plnění programu se jim mnohokrát
zúročí, a to nejen při dalším studiu, v práci, ale i v osobním životě. Všem blahopřeji a samozřejmě
děkuji i všem vedoucím, kteří se účastníkům programu věnují.“

O Mezinárodní ceně vévody z Edinburghu (DofE)

Program má tři úrovně, bronzovou, stříbrnou a zlatou a může se do něj zapojit každý student
nebo žák ve věku 13 až 24 let.
Podle zvolené úrovně pak program plní šest, dvanáct nebo osmnáct měsíců.
V České republice program funguje 26 let a je do něj zapojeno více než 260 základních a
středních škol, dětských domovů, sportovních klubů. Do programu se zapojují mladí lidé z
širokého sociálního spektra.
Účastníci ve věku 13 až 24 let si volí aktivity a cíle ve třech oblastech – dovednosti, pohybu,
dobrovolnictví. Na zvolených cílech pak pravidelně pracují.
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